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ATA DA 11ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 23 de abril de 2024. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador João Kozak e secretariada pelo 1º Secretário 

Vereador Laércio Antonio Cipriano. O Presidente dispensou a chamada 
nominal, justificou a ausência da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro e, tendo em vista a presença de todos os Vereadores, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Passou-se 
ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata da 10ª Reunião 
Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2024 de 16/04/2024, sendo a referida 
Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 35/2024/PCM ao Executivo Municipal com 

encaminhamento dos projetos de lei aprovados na Reunião Extraordinária do 
dia 16/04/2024. OF. Nº 36/2024/PCM ao Executivo Municipal com 

encaminhamento das indicações aprovadas na Reunião Ordinária do dia 
16/04/2024. OF. Nº 37/2024/PCM ao Executivo Municipal com 

encaminhamento da solicitação apresentada pelo Vereador Jaderson Luiz 
Molinari na Reunião Ordinária do dia 16/04/2024. OF. CIRCULAR Nº 
03/2024/PCM com CONVITE para a 2ª Noite Cultural que será realizada no 
Plenário da Casa no dia 30/04/2024 às 18h30min. OFÍCIOS RECEBIDOS: 
OF. GAB. Nº 14/2024 do Executivo Municipal encaminhando o Substitutivo 

ao Projeto de Lei nº 021/2024, o Projeto será destacado na ordem do dia. 
OF. Nº 020/2024 do Departamento de Engenharia e Planejamento do 
município, encaminhando CONVITE para a Conferência Extraordinária que 

será realizada em 29/04/2024 às 13h00min no plenário da Câmara 
Municipal. CONVITE para ordenação à Diácono do seminarista Daniel da 
Rosa, no dia 19/05/2024, às 15h00min na matriz São Carlos Borromeu em 
Paula Freitas. ANTEPROJETO DE LEI Nº 01/2024 do Vereador Getúlio 

Gomes Filho, o projeto será encaminhado às comissões permanentes da 
Casa. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DA VEREADORA ELIZABETE 
DO ROCIO PIANI: Indicação nº 7/2024 ao Executivo Municipal Indicando a 

colocação de braço com lâmpada de iluminação pública nos postes 
localizados na Rua José de Souza França, desde a curva próxima à chácara 
do Sr. Hilário Juaski, passando pela entrada do Loteamento Terra Nova, até 
a Capela do Divino no Barreiro.O pedido se faz necessário para aumento da 
segurança aos  moradores que utilizam a via e aos que frequentam a Capela 
do Divino quando há celebração à noite. Colocada em discussão e votação, 
a indicação foi aprovada por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: Indicações nº 13 e 14/2024 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
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Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando a construção de um bueiro na 
entrada da chácara do Sr. José Debir, próximo a Igreja do Divino no Barreiro; 
ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços  Urbanos, Indicando a colocação de tachões na Rua Maria 
Izaura Stadler de Oliveira, nas esquinas das Ruas Antônio Hermínio Moreira 
de Souza e Barquet Ayub, a pedido de moradores que estão preocupados 
com a segurança de todos  que utilizam a referida via, tendo em vista que já 
acorreram vários acidentes no local. Colocadas em discussão e votação, as 
indicações foram aprovadas por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO 
CARLOS HIRT JUNIOR: Indicação nº 2/2024 ao Executivo Municipal, 

indicando que seja feito um levantamento e que sejam trocadas as lâmpadas 
queimadas na cidade, pois, várias ruas estão escuras em virtude da falta de 
iluminação pública devido às lâmpadas queimadas. Tal medida visa prevenir 

vandalismos e garantir a segurança dos moradores e dos cidadãos que 
circulam nas vias. Constatou-se juto ao Departamento competente que existe 
processo licitatório e contrato vigentes para tal finalidade, assim, solicito que 
urgentemente seja feita a troca das lâmpadas queimadas e a manutenção 

eficaz da iluminação pública em todo o município. Colocada em discussão, o 
Vereador proponente comeu a sua indicação. Em votação, a indicação foi 
aprovada por unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por 

ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra.  O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior Comentou que será realizada na Casa 
na próxima terça-feira dia 30/04/2024 a 2ª Noite Cultural tendo como tema o 
documentário Rodas do tempo: a herança viva dos moinhos. Falou da 
importância da explanação das ações que vêm sendo realizadas pelo 
Conselho Municipal de Segurança (COMSEG) e solicitou o envio de ofício 
para o Presidente do Conselho. Comentou sobre a reunião realizada pelos 
integrantes da comissão para gestão da eleição para a nova diretoria do 
hospital de Caridade D. Darcy Vargas, da qual algumas pessoas foram 
convidadas a participar, incluindo-se alguns Vereadores. Falou da 
importância dessa eleição para a Instituição e destacou que a transparência 
será prezada durante todo o processo. O Vereador Getúlio Gomes Filho 
cumprimentou a todos. Comentou as ações que vêm sendo realizadas em 

prol da segurança pública no município, incluindo a instalação de câmeras 
nas ruas da cidade. Falou das reclamações que recebeu em relação à 
situação da estrada da Água Quente dos Domingues e solicitou o 
cascalhamento da mesma. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani 

cumprimentou a todos, justificou sua ausência na sessão passada por motivo 
de saúde e falou da melhoria que houve na segurança do município. 
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Parabenizou os agentes de segurança pública pela atuação. Comentou a 
sua indicação e pediu a realização do serviço. Encerrado o grande 
expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 021/2024 

do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o município de Rebouças a 
conciliar, transigir, celebrar acordos e compromisso de ajustamento de 
conduta, em processos administrativos ou judiciais e dá outras providências”. 
O projeto foi encaminhado para arquivamento. PROJETO DE LEI Nº 
022/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Cria o Fundo Municipal de 
Esportes, e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação 
em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. EM DESTAQUE: SUBSTITUTIVO AO 
PROJETO DE LEI Nº 021/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza a fazenda Pública Municipal a conciliar, transigir, celebrar acordos 

em processos administrativos ou judiciais e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. O Presidente 

colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para 
realização de reunião extraordinária a seguir com pauta específica. A 
dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o 
término desta. Encerrada a Ordem do Dia passou-se à EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Por ordem de sorteio os vereadores fizeram uso da palavra. O 
Vereador Laércio Antonio Cipriano cumprimentou a todos, solicitou à 
Secretaria da Casa que envie um ofício à Copel pedindo informações sobre a 
limpeza e poda de árvores que ficam próximas à rede de iluminação pública. 
Falou do Conselho Municipal Rodoviário, de Trânsito e Tráfego (CMRTT) e 
da importância da sua atuação no município. Pediu o envio de convite aos 
membros dos diversos conselhos existentes no município para participarem 
das sessões na Casa apresentando suas demandas, conquistas, ações e 
trabalhos que realizam. O Vereador Getúlio Gomes Filho falou da 
obrigatoriedade de emissão de nota fiscal eletrônica pelos produtores rurais 
e destacou a necessidade da realização de uma reunião para orientar os 
agricultores sobre os procedimentos a serem adotados. O Vereador Ricardo 

Carlos Hirt Junior falou sobre os jogos escolares do Paraná e parabenizou a 
Assessoria de Esportes do município e os professores envolvidos pela 
realização da fase municipal dos jogos. Concedeu aparte ao Vereador 
Claudemir dos Santos Herthel. O Vereador Claudemir dos Santos Herthel 

cumprimentou a todos, comentou sobre os trabalhos da comissão para 
eleição da nova diretoria do Hospital de Caridade D. Darcy Vargas e 
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esclareceu uma dúvida apresentada por um internauta. A Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani contou que realizou algumas visitas em Curitiba na 
Assembleia Legislativa e a outros órgãos públicos. Comentou a sua 
indicação e pediu a realização dos serviços com urgência. Falou sobre a 
importância da poda de árvores próximas à rede de energia elétrica pela 
Copel. O Vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos, 
comentou as suas indicações e pediu a realização dos serviços com 
urgência. O Presidente Vereador João Kozak cumprimentou a todos, falou 
sobre os serviços de poda de árvores próximas a rede de energia elétrica. 
Comentou sobre as competições esportivas que vêm sendo realizadas no 
município e parabenizou a Assessoria de Esportes pela atuação. Não 
havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a 
presente sessão e convocou os Vereadores para a próxima Reunião 

Ordinária que será realizada a seguir. Para constar, lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 23 de abril de 2024.  
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